Bapuant Ne 1224

JBa rpy3a maccel my = 0,4 xr u my =

finsT]

0,2 xr, HaxonsAmMecs Ha IVIaJKOW TOpH- F'z
30HTAJILHOM TTOBEPXHOCTH, CBS3aHBI JIET- my y’glrl
KOH HepacTsDKUMOW HUTBIO (CM. pHC.).

I'py3bl npuxonsaT B JBMXKEHUE MOX Jei-

CTBHEM CHJI, MOAY/IH KOTOPBIX 3aBHCAT OT BPEMEHHU 110 3aKOHY: I = At u Iy = 2At, tie
A = 1,5 H/c. Eciu Mozyiib CHJI yIIPYTOCTH HHUTH B MOMEHT pa3pbiBa Fynp = 20 H, To
HUTB Pa30pPBETCsl B MOMEHT BPEMEHH ¢ OT HayaJla JIBU)KCHUS, PaBHBIH ... €.

1/1 PELIY 1T u 1D — dusnka



